

家中药品过期了怎么办?有没有回收点?昨天,市民李女士向无锡市药监局提出了疑问。据药监局相关人士介绍称,药监部门从2009年起,先后在全市设立了100多处居民家庭过期药品指定回收点,市区共有52处。但每年回收的过期药品仅2万余盒(瓶)。

过期药回收箱 有些竟成垃圾桶

药品回收箱形同虚设

昨天上午,记者暗访了几个过期药品指定回收点。在崇安区崇安寺街道社区卫生服务中心,记者在门诊大厅内看到“崇安区过期药品回收点”的告示牌,牌上还列出了该区另外三个回收点的地址和电话。记者看到,透明的回收箱里大约有半箱各种过期药品。记者询问药房的工作人员,回收的药品怎么处理?对方称,“这是药监局设在这里的回收点,我们义务放放。”最后药品由药监局上门来收。

根据告示牌上的信息,记者随后来到无锡山禾集团健康参药连锁有限公司健康新药房。但找了一圈,也没有看到回收点。记者向收银人员打听,对方称“现在不回收了,你去问下柜台吧”。记者又向药房柜台工作人员询问,得到的答复也是“现在不回收了”。记者又问以前是不是回收点,对方默不作声。就在记者离开前,无意间在药房的柜台上看到“过期药品指定回收点”的牌子,再找寻时发现地上角落里有一个类似垃圾桶,上面写着“过期失效药品回收箱”。记者看到,回收箱里塞得满满的不是药品,竟是垃圾!

过期药品环境危害大

研究显示,过期药品造成



类似垃圾桶的“过期失效药品回收箱” 陆媛 摄

的环境危害是废旧电池的3倍;一粒过期药片便可以污染1900立方米水资源。“过期药品不能吃,伤害身体;也不能随意丢,污染环境。”但药监局相关人士称,回收过期药品并不是药监局的法定职责,近年来,局里将它作为志愿者活动开展。过期药收集后送药检所仓库贮存,定期送桃花山垃圾厂焚烧。

记者随机采访了多位市民,大部分市民称家里如果有药品过期,会和其他生活垃圾一起扔掉。“不知道要把过期药扔在哪里?”甚至有人称,如果过期时间不长,“吃吃也没关系。”当记者问起,会不会把过期药送到指定的社区医院

或者药店时,受访者几乎都摇头,“过期药就一两盒,特意拿到那么远的地方不方便。”

“回收过期药在全国推行的城市并不多,北京、上海等大城市在做。上海是由上海市药监局团委和上海绿梧桐公益促进中心共同发起的绿梧桐公益计划,也是公益行为。”记者从药监局了解到,药品不等于普通商品,它已被明确列入“国家危险废物目录”,其销售、储存、回收都具有特殊性。药品本身都有化学的或中药的成分,如果把过期药一扔了之,捡到的人如果误服,很有可能里面的有些成分对人体有害,会出现过敏、刺激性反应,甚至致癌。 陆媛

相关链接 部分指定回收点

1. 汇华强盛医药 广瑞路55号
2. 健康新药房 解放南路728号
3. 同德堂药店 学前东路528号
4. 李同丰参药店 五爱北路11号
5. 商城药店 硕放镇商城1号
6. 锡惠药店 锡惠蔬菜副食品市场4-6摊位
7. 锡卫药店 北大街54号
8. 清扬药店 清名新村20号
9. 小木桥药店 迎龙桥南72-106号
10. 荣康药店 胜利新村47号
11. 时代药店 锡南路210号
12. 九州大药房 隐秀路1588号
13. 悦民大药房 胡埭镇振胡路34号
14. 天润医药 东亭镇锡州东路宝城商住楼1-B、1-C、2-B
15. 利民医药商店 安镇镇农贸街9号
16. 东湖塘药店 东港镇东湖塘东升路8号
17. 端居堂参药店 张泾镇泾南路1号
18. 洛社参药店 洛社镇农贸市场内
19. 健康参药店 玉祁镇周忱路15号
20. 老百姓药房 长安迎新路296号



企业建慈善基金资助民工学校

@匡笠 昨日,记者从无锡市真正老陆稿荐肉庄有限公司了解到,从2013年起,该公司每销售1盒“真正老陆稿荐”全家宴礼盒,就将提取1元,建立“真正老陆稿荐慈善基金”,这笔资金将被捐助于公益助学组织开展的“班班有个图书角”公益活动,为缺乏课外图书资源的乡村和打工子弟学校的每个班级都建立一个标准化配置的图书角。

苏南硕放机场货邮突破8万吨

@薛晟 继12月5日旅客吞吐量突破300万人次之后,苏南硕放国际机场货邮吞吐量也于12月15日突破了8万吨,创历史新高。记者从该机场获悉,预计到今年年底,货邮吞吐量将达到8.3万吨,同比增长约30%,增速继续保持全国机场前列,全国排名也有望从第27位跃升至第23位。

瑞丽会员募10万善款助学

@陆媛 无锡瑞丽会员爱心公益活动昨日举行。身患脑癌无钱治疗的外来子弟;车祸中痛失一女,另一女又重伤的贫困父亲;无房上学的程家村小学的孩子们……十多位爱心企业家现场向贫困群体捐赠善款。当天到场的企业家、会员等社会各界爱心人士现场募捐善款近10万元,全部善款将作为建立学校的资金。

无锡成全国最大不锈钢流通基地

@唐奕 记者昨从无锡市物价部门获悉,目前无锡已取代广东佛山成为全国最大的不锈钢流通基地,每年中远期合约交易额超2000亿元,现货交易额达700亿元。全国建筑装饰装修材料质量认证中心、全国建筑装饰装修材料检测中心也已进驻无锡。此外,今年以来全市已有2100多家单位或项目参加排污权有偿使用和交易,涉及金额1.3亿多元,涉企数和交易金额均列江苏省第一。

交通信息

因惠山区钱桥大道盛岸西路交叉口南侧道路污水井抢修施工的需要,12月26日起至2013年3月13日止,对钱桥大道盛岸西路交叉口向南200米范围的施工路段,实行禁止机动车通行的临时交通管制措施,被限制通行的机动车可从S342、新业路和钱洛路等周边道路绕行。 胡姗姣

《高架道路全部区间测速》后续

警方公布区间测速段

12月18日,快报报道了无锡已在高架道路上加装综合监测系统,进行区间测速的新闻。昨日无锡公安交通信息服务网上公布了具体的测速路段,同时记者从交巡警部门获悉,目前电子眼仍在调试之中,将于近期启用。

新增固定式交通技术监控设备的路段分别为:机场路高架—景湊立交段,由南往北方向;机场路高架—旺庄路段,由北往南方向;江海高架—广瑞路段,由南向北方向;江海高架—广瑞路段,由北向南方向;惠山隧道南,由南向北方向;惠山隧道北,由北向南方

向;金城高架—长江北路段,由西向东方向;金城高架—长江北路段,由东向西方向;快速内环(广瑞路—长江北路段),内圈;快速内环(长江北路—广瑞路段),外圈;江海高架广瑞路段—机场高架旺庄路段,由北向南方向;机场高架旺庄路段—江海高架广瑞路段,由南向北方向。

同时,在通锡高速S19(K133.7-K144.5)段,往南泉方向以及通锡高速S19(K144-K130)段,往南通方向也安装了区间测速系统。

胡姗姣

锡山市东亭工业供销公司 关于资产清算事宜债权申报的公告 (第二次)

经主管部门决定,本公司自2012年11月23日起进入解散清算程序。请本公司债权人自本公告首次刊载之日起45日内,向本公司清算委员会申报债权,所需提交文件包括但不限于:最新通过年检的营业执照复印件;载明债权人名称、地址、联系方式、联系人及债权金额、性质、有无担保等具体内容的债权申报书;债权人债权形成所依据的合同、协议等债权凭证。如债权人委托他人代为申报的,还应提交相应的授权委托书。

请债权人按如下联系方式提交上述文件,逾期申报的债权,将不予受理。

债权申报联系人:钱雪松先生
通讯地址:东亭镇锡沪东路58号
邮编:214000
电话:13806179717

锡山市东亭工业供销公司清算组
2012年11月23日



能率大容量恒温热水器 领跑高端热水器市场

中国热水器市场近年来呈现出高速增长态势,并朝着多元化发展,整个行业可谓热点不断,各个品牌厂家的竞争进一步升级。其中,许多热水器品牌纷纷将竞争焦点指向高端市场。

中国热水器市场经过多年的竞争,不仅出现了品牌高度集中的局面,高端产品也取得了一定的发展空间,已占有了整体热水器市场结构20%左右的份额。随着热泵、冷凝、恒温、集成热水器等各类产品纷纷现身市场,热水器行业将呈现舒适与节能并重的趋势。日前消费者选购热水器时不再仅仅关心它们的价格、安全以及产品寿命这些最基本的因素,外观的设计、舒适的洗浴体验等成了消费者越来越关心的问题,因此高

端热水器产品在近年来变得格外火爆。

热水器恒温技术成竞争砝码

其实,数码恒温技术几年前就被许多热水器厂家采用并投放市场,但由于长期以来消费者将焦点放在热水器的安全问题上,对热水器的功能有所忽略。随着各厂家安全技术的日益成熟,强悍热水器大行其道以及消费水平的提高,人们越来越重视洗浴的舒适度,在选购热水器时,除了安全以及节能因素外,恒温自然成为关注度最高的功能,这也体现了热水器行业价格竞争日益淡化,技术竞争日趋明显的趋势。

然而,热水器的恒温技术一直是制约国内热水器品牌发展的瓶颈。据介绍,恒温热

水器主要是通过高性能、高精度的芯片,来全面实现微电脑系统控制和智能化电液操作,在动态监测进、出水温度和出水量的同时快速达到设定水温,确保温度持久恒定。恒温已经是现在很多家庭的需求,如何在洗澡的时候提供持续的、温度恒定的热水也是很多消费者在购买热水器时考虑的重要因素。

大容量恒温出水,享受舒适温水体验

对企业来说,技术创新增加了产品的含金量,是取得市场销售量的关键砝码;对于消费者,技术创新带来的生活享受,远比价格战带来的实惠大得多。拥有六十年专业燃气热水器制造经验,一直坚守在高端热水器

市场的能率公司,针对消费者在洗澡过程中出现的水温忽冷忽热的情况,以其专业成熟的技术推出了燃气热水器行业最具科技含量的新品——智能泉系列恒温热水器。该系列产品一如既往地继承了能率“舒适体验,愉悦随心,人性体验,当能动心”的品牌承诺,以智能恒温技术以及大容量(13、16升)的热水产率造就舒适的沐浴享受。它解决了出水时水温骤冷骤热的现象,并通过水量伺服的加载,自动调节水流量,在实现了安全、舒适享受恒温热水的同时,让沐浴生活在不知不觉中无限升级。

能率无锡地区总代理(含江阴、宜兴):
无锡市金厨卫电器有限公司 0510-82445168
能率官方网站: www.noritz.com.cn